IIpakTukaabik cabak Ned

Taxwipviowl. Exi eceni unmeepain.

Maxcamwi: Exi eceni unmeepanovl ecenmey. Eki eceni ummeepanovl xatimanama
unmezpanea Keimipy.

1 - ecen. VlaTerpanaay peTiH e3repTiHi3.

1 X
[ax [f(x,y)dy; D:(0<x<1 x*<y<X)

0 x2
Hlewyi: D aitmarbl X2 = YV, X=VY,y =0,y =1, ocbiian
1 X 1 4y
[dx [f(x,y)dy = [dy [f(x,y)dx.
0 x2 0 y
2 - ecen. lnTerpaniay peTiH e3repTiHi3.
1 2-x
fdx [f(x,y)dy; D:(0<x<1 x*<y<2-x)
0 x2
Hlewyi: D=D;+D, GonranapikTaH,

1 x 1 4y 2 2-y
Jdx [f(x,y)dy = [dy [f(x,y)dx+ [dy [f(x,y)dx
0 0 0 1 0

X2

3-ecen. x=1, x=2, y=0, y=4 Ty3ylepiMeH MIEKTEIreH TIKTOPTOypbITH D
OOJIBICBIHAAFbI H (x + y3)dxdy €K1 ecelll MHTErpaJiblH €CeNTeHIEP.
D

Ilemyi: bepinren exi eceni mHTErpaja TOMEHJIETIACH KaiiTalamMa WHTErpajFa
KEJITIpe/Il.

g(x+ yg)dxdy =I‘dxi(x+ y3)dy

X — Tl TYPAKTHI M €CeNTeMN 1IIKI HHTETPaIbl €CENTEHMI3:
4

4
J.(x+y3)dy=(xy+yTAJ | =4x+64
0

0
AnpiaFaH X — TiH QYHKUUSICHIH [ 1,2] KECIHIICIHE MHTETPaIaiMBbI3.

X+ y® xdy:2 4X +64)dx = 4-X—2+64x ?=2.4+64.2-2-64=70
2 |l
D 1

Ayoumopusinoig aocymvicol: Exi eceni unmeepanovt ecenmey: [8] NeNe 3906,
3916-3922 (xym).
Yi1 sKyMBICHI
NeNe 3907, 3917-3921 (Tax).



